



汇聚爱的力量 公益在行动

追踪报道

陆香果已接到30位市民买布或四件套的“订单”

感念大伙帮忙,她想捐20件床单

本报2月17日讯(记者 孙淑玉) 和丈夫靠卖布为生,刚囤下3万块钱的布,家住锦绣新城的陆香果就出了车祸。虽已连续治疗了半年多,但陆香果现在仍靠靠双拐支撑才能勉强走路。为了照顾她,丈夫也没法再开布摊,4000尺布囤在家里没了销路。身体渐渐恢复后,陆香果不愿闲着,她想将剩下的布制成精致的四件套卖出去,贴补家用(本报2月11日C09版报道)。17日,记者获悉,经本报报道后,已先后有近30位市民

和陆香果联系,预约买布或四件套,5位市民已顺利买到做工细致的四件套。感念热心人的帮忙,陆香果也想通过本报为有需要的市民送出20件床单。

“我们想订几套床单,直接打电话预约就行么?”16日上午,看到本报的报道后,仍有不少市民致电本报“公益热线”,询问陆香果家中剩余布料和四件套的详细信息。一位网店店主发来短信称,愿意在自家网店帮忙售卖布料和四件套。记者获悉,最早致电本报

想买四件套的王女士已顺利拿到了成品。热心人乔女士一口气买了五套四件套,只想给陆香果一家帮忙。在莱山开酒店的热心人李先生也致电称,近期将前往其家中挑选。此外,在上海经营一家网络商城的赵先生也已经预订两套,称先看看质量和做工,合适的话可在网上帮忙打开销路。

“还有很多人都打电话来问,说最近要抽空来看看。”陆香果说,除预订四件套和布料外,不少好心人还

帮忙联系卖布场地和提供工作,尽管未能全部促成,她还是很感激大伙的热心。如果您家中需要布料或床上的四件套,又愿意帮帮遭遇车祸的陆香果一家,可与我们联系:15264520357。

感念热心市民的帮忙,16日下午,陆香果致电本报称,虽然自己没有更多财力物力,但她想通过本报的公益平台捐出自己亲手缝制的20件床单,送给有需要的人。如果您有需要,可以和我们联系。

追踪报道

马正丽病情稳定 近日将回家疗养

本报2月17日讯(记者 孙淑玉) 招远重症肌无力患者马正丽每天都在和气闷抗争,因为喘不上气,她已经很久不能躺在炕上睡觉了。爷爷和爸爸在几年前意外去世,弟弟正读初中,生活的重担就落在了妈妈身上。可前不久妈妈又查出肝硬化,马正丽急求好心人能带妈妈看病(本报1月16日C08版报道)。2月2日,马正丽因病情加重转到毓璜顶医院重症监护室治疗。17日记者获悉,马正丽的病情现已稳定,近日将出院回家休养。

“马正丽的病需要手术么?现在情况怎样?”近日,陆续有好心人致电本报“公益热线”询问马正丽的情况,得知马正丽病情稳定后,好心人都长舒了一口气。“这孩子太不容易了,还没来得及享受青春就遭这些罪。”热心人李女士提到马正丽的病情,一度忍不住落泪。

13日,开发区一对不愿透露姓名的夫妻到医院看望马正丽,并捐出1000元善款。情人节当天,为给这个苦命的姑娘更多生的希望,一位好心人通过银行汇出2200元钱。

记者获悉,病情稳定的马正丽近日将出院回家调养,待体内激素量降低后可准备后期手术。

如果您愿意帮帮马正丽,可联系15264520357,或直接汇款至马正丽的中国农业银行招远支行张星分理处,卡号:6228480268110993279。

国网海阳市供电公司

开展线路检测 保电网安全

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 连日来,海阳市供电公司针对冬季用电负荷特点和配电网实际运行情况,积极做好配电线路的巡检、消缺和大负荷及重要线路的测温工作,有效提升了配电网的安全健康运行水平。

骨髓配型成功,手术费却没着落

13岁男孩被查出白血病,高昂的治疗费愁坏了一家人

本报2月17日讯(记者 孙淑玉) 这个春节对海阳小纪镇的老徐一家来说有点难捱,13岁的儿子徐翔宇被查出白血病,连续三期的化疗让这个原本活泼的孩子掉光了头发。和姐姐配型成功后,16日,徐翔宇再次赶赴青岛接受第四期化疗,可高昂的治疗费用让一家人陷入困境。

今年13岁的徐翔宇在海阳小纪中学读初二,去年11月的一天,徐翔宇突然脸色腊黄,被两个同学架起来时,已经不能走路了。随后,在青岛大学医学院附属医院海阳分院检查的结果让这个家人陷入了绝望,突发性白血病将这个原本活泼的男孩折磨得越来越没精神。

“我得病了,看样子不好治,我经常看到妈妈偷偷地哭。”一次次治疗打击着徐翔宇的信心,在QQ上,他不止一次偷偷跟同学倾诉。尽管很担心自己的身体,但13岁的徐翔宇一直没有放弃,常和妈妈念叨早点治好病,早些返回学校学习。

妈妈腿部有残疾不能从事重体力劳动,一家人全靠爸爸

和姐姐打工维持生活。连续多次的化疗渐渐摧垮了徐翔宇的身体,吃不下饭不说,这个年仅13岁的孩子头发也掉光了。

去年年底,徐翔宇和姐姐配型成功,如今三次化疗已经结束。“配型是成功了,可手术费从哪里来又成了问题。”16日,徐翔宇再次赶赴青岛,接受第四次化疗,待身体情况稳定后,可准备做骨髓移植手术,可高昂的费用再次愁坏了这家人。

得知徐翔宇一家的情况后,16日,扬帆助学服务队的义工赶赴家中看望。不愿透露姓名的好心人悄悄捐出2500元善款,网友Andrew Lin也通过义工捐出500元钱,助力孩子接下来的治疗。

但即使这样,高昂的治疗费仍是这家人心头重负。此前,翔宇的家人已经借遍了所有的亲戚朋友,入院治疗一个多月就已经花了十多万元,对于这个年收入仅几千元的农村家庭来说,后续的四五十万元治疗费无疑是笔巨款。如果您愿意帮这个13岁孩子完成骨髓移植手术,可与我们联系:15264520357



连续三次化疗,让13岁的徐翔宇掉光了头发。(受访者供图)



善举 爱心 正能量

贫病残弱
困境无处不在
乐善好施
爱心需要通道
今日烟台公益版
为您搭建一座传递温暖的桥梁

淘宝

微博

微信

